
Tisztelt Horváth Csaba polgármester úr! 

 

Ezúton szeretnék fogadó órát kérni Öntől az alábbi ügy megbeszélése céljából. 

Édesapám, Lugosi Lugo László fotóművész, 2021 júliusában hagyott itt minket. Emlékére zuglói 

otthonának falára emléktáblát szeretnék helyeztetni.  

Lugo Budapest fényképésze volt. A város és a benne élő emberek érdekelték. Lugo 

városarcheológiának tekintette és nevezte az általa végzett fotografálást. Nagyszabású sorozatokban 

jelenítette meg Budapest valós és képzelt szellemi tereit (épületek, utcák, művészek portréi, 

műtárgyfotók), és töltötte fel ezzel a személyes Budapest archívumát. LUGO egyszerre volt bölcsész, 

író, szerkesztő, kiadó, filmes és fotográfus, így az összetett és szerteágazó tevékenységeinek adekvát 

formája lett az archívum.  

Dokumentálta a reprezentatív belvárosi lakópalotákat, melyek között az állami, hatalmi, politikai, 

pénzgazdasági épületek mint ad hoc szuronyok villannak fel. Lefényképezte a kulturális és szellemi 

gyűjtőhelyeket, a múzeumokat, egyetemeket, iskolákat, akadémiákat. Megörökítette a szórakozás 

helyiségszigeteit, a presszókat, éttermeket, klubokat, kocsmákat, beállókat, talponállókat, büféket. 

Megörökítette a látványosság társadalmának „legóelemeit”: logókat, neonfeliratokat, reklámokat, 

kirakatokat, cetliket, tájékoztató, üzletszerű és önkéntelen feliratokat. 

Ezek csak apró részletei teljes, közel 50 évig tartó tevékenységének. Egyik utolsó fényképsorozata, a 

graffiti gyűjtemény (melynek darabjai egytől egyik a fővároban készültek), a tavalyi év 

szeptemberében jelent meg az Equilibrylium Kiadó gondozásában. 

Rövid leírásomból láthatja, hogy édesapám, Lugo, Budapestet mintegy konzerválta, archívumba 

helyezte. Főként az elmúló idő dokumentumainak feltárása, megőrzése és összevetése a jelennel 

foglalkoztatta. 

Lugo idén lenne 70 éves, március 30-án, kedves gesztus lenne ezen a napon táblát avatni az emlékére, 

egybekötve a főváros 150 éves egyesülésének évfordulójával. 

 

Köszönöm, hogy figyelmet szánt levelem! 

 

Mielőbbi pozitív visszajelzésében bízva, 

Üdvözlettel, 

Lugosi Blanka 

 

2023. február 16. 

 


